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ATA Nº 01/PPGSBPAS-RE/UFFS/2021

ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2021 DO COLEGIADO DO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM SAÚDE, BEM-ESTAR E PRODUÇÃO

ANIMAL SUSTENTÁVEL NA FRONTEIRA SUL

Aos vinte e cinco dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e um, às treze horas, através
de videoconferência, foi realizada a Primeira Reunião Extraordinária do Colegiado do
Programa de Pós-Graduação em Saúde, Bem-Estar e Produção Animal Sustentável na
Fronteira Sul (PPGSBPAS), da Universidade Federal da Fronteira Sul – Campus Realeza,
presidida pela coordenadora do Curso, Maiara Garcia Blagitz Azevedo e secretariada por mim,
Bruno da Rocha Nunes. Fizeram-se presentes à sessão os seguintes membros titulares do
Colegiado: Bernardo Berenchtein, Fabiana Elias, Fabiola Dalmolin, Gentil Ferreira
Gonçalves, Jonatas Cattelam, Juliano Cesar Dias, Luana Carolina Bachamnn Gregolin,
Marcelo Falci Mota, Patricia Romagnolli, Tatiana Champion e Valfredo Schlemper.
Justificou ausência: Dalila Moter Benvegnu. Iniciada a sessão, a presidente passou ao ponto de
pauta único. 1. EXPEDIENTE: 1.1 Homologação Final do Processo Seletivo 2021.1:
iniciando o ponto, a professora Maiara apresentou ao Colegiado o resultado final do processo
seletivo para alunos regulares do Curso de Mestrado do PPGSBPAS, com ingresso em 2021.1. O
Colegiado analisou o resultado, dialogou sobre o assunto e, em seguida, aprovou o resultado
final do processo seletivo, indicando os seguintes orientadores: o candidato Davi Dayan
Assenheimer será orientado pela professora Marta Lizandra do Rego Leal; a candidata Isadora
Moraes Massa será orientada pelo professor Gentil Ferreira Gonçalves; a candidata Letícia Maria
Santos Silva será orientada pela professora Fabíola Dalmolin; a candidata Marcela Godoy será
orientada pelo professor Valfredo Schlemper; a candidata Silvia Cristina Costuchenko será
orientada pelo professor Bernardo Berenchtein; a candidata Tainá Bittencourt Klos será
orientada pela professora Gabrielle Coelho Freitas e a candidata Tainá Minuzzo será orientada
pela professora Tatiana Champion. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão, da qual
eu, Bruno da Rocha Nunes, secretário, lavrei a presente Ata que, aprovada, será devidamente
assinada por mim e pela presidente.

MAIARA GARCIA BLAGITZ AZEVEDO          BRUNO DA ROCHA NUNES
Presidente   Secretário
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